



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS CATU**

**RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DO EDITAL 02 DE  
24 DE NOVEMBRO DE 2020 SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA MONITORIAS  
DE CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO E GRADUAÇÃO**

A Diretora-Geral do IF Baiano *Campus Catu*, no uso de suas atribuições legais, conferida pela Portaria nº 447, publicada no DOU de 20/03/2018, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.788, de 28 de setembro de 2008 e Orientação Normativa n.º 02, de 24 de junho de 2016, resolve:

1. Retificar resultado de homologação de inscrições nos termos que seguem:

Onde se lê:

<b>COMPONENTE: QUÍMICA</b>				
Nº	NOME	SÉRIE	INSCRIÇÃO	DISCORDÂNCIA EDITAL
2	Rosicleide dos Santos	2ª	Deferida	

Leia-se:

<b>COMPONENTE: QUÍMICA</b>				
Nº	NOME	SÉRIE	INSCRIÇÃO	DISCORDÂNCIA EDITAL
2	Rosicleide dos Santos	1ª	Deferida	

2. As demais disposições da homologação do Edital nº. 02, de 24 de novembro de 2020, seguem inalteradas.

Catu, 09 de dezembro de 2020

Sandra Cerqueira de Jesus  
Diretora Geral  
Port. nº 447 de 19/03/2018  
DOU 20/03/2018